(BIR1) BIXBHRMEICOVLT

1. RREA-—F 7 VKERE

RIEAFR— L= (http://www.env.go.jp/air/100.html) [FHT* 100%EHFEEH
IZDOWT] IS, BARIBIR LT —HEROBEHDERICOVWTEZANREINTVWET, ©
AR—=TZVEEDEDEE L LTI,

2. ETIVIBEEE

AEETE. BEARI AN —HEENEFRITIEEATIRICHIVELELET, &
T, COBAEAEIXLF—BEREHOERAXR= [BIXERAXR] 02X A%RBELE
EIR

(1) BIXEREOERS

(BIREAE] Ll (EREN (LERNEREN) OfEt. LT 320K %R0
IND. FRFEAEDELBANICBEHERA S22 LICLY. Ny T =7 =3 (B
SRR SHET BT EBTATNONALIELET,

[(FiE1] BRRE
(Fi£2] BIXBHA=2—-0DEA
(53] BIAENAEDBA

L3, ABERICBI2HE LT BIXBHOFAELHEDOBREZRLALLDTY,

alhmrxe
REBEE nlln
T asorzsn  semsnrzes F1T
77— I
— AOBIxEH [—> <« COitEEN
a2)BET*E
AA=Z=2— — I __________________ |
EAEN | BO)HEED | pBzxES
: | EEEEA
:I: 1 b(O)REHE Bs(t)/xv 7Y !
. i BN —2F—var | 1 OKEREMER
i I HEES PN
X () IEERT(BRIZENE T i A _ tv b
HBEERT, i - h ;

______________________________________

1 BIxBEHORELHEORER

o EHOFELHBOBREIUTOLEYTT,



BO)HEBEEH - AOBIREH = CHREEREH
777l EERHIEEELAWES, A8 <00 & =(E, A8 (CHOREKREH)=0 & L
T, HEBNWEBIXABEAHREFELWEEZ D,

A(t)= al(t)+a2(t) - a3(t)
al(t) : BT xBREEEH (kW)
a2t) - BT AEBHA =2 —BAEHKW)
a3(t) : TEEAN(KW)  XHEBIWREZFICL D FIT BEIEARA

B(t)= Bs(t) + b(t)
Bst) : N\v T —XF— 3 HEEHKW) (GBI SRHEE)
b(t) : ZEHEBEBAHKW)  (EBITRAL )

o [BIXFEAE| I NvTU—-—RT—Yar (HHNRKR OFREEBNEICH
ORI FRBHENEIG L LET,

(BIxZEAE] = ( ZA)+D) IBs)
SAGM) - BIREMEHE D:BIXBHIIZENERHBAS
IBs() : Ny FYU—RF—LavOEREEEHE

¥ EMS FICL2BNHHEZITOHAIE. AXHHEABRICEOVWTHET S e bae L
E:



